

CARBON TRUST Carbon Footprint Label

MKS PAMP SA

has measured and achieved a reduction in the product carbon footprint of their

General Feed Gold 999.9 and 995 Large Bars (400 oz) (SKUs ZAULB00135, ZAULB00136, ZAULB00138 and ZAULB00139, ZAULB00105, ZAULB00007)

Carbon Trust Assurance has verified that this product has met all the requirements for using the Carbon Trust Carbon Footprint Label.



The above is the generic version of the Carbon Trust Label which you are licensed to use, the final label text and artwork for your label shall be issued upon agreement of text and signatory of the Label Licence Terms and Conditions.

A full description of the scope of verification and a detailed list of verified Carbon Footprint and Reduction results can be found in the associated Verification Letter supplementary results document, CERT-13803.

Valid from: 01 April 2025

Valid Until: 31 March 2027

for and on behalf of Carbon Trust Assurance Ltd,

allan

Martin Hockaday Head of Assurance

CARBON TRUST ASSURANCE LIMITED Level 5, Arbor, 255 Blackfriars Road, London SE1 9AX, UK. T: +44 (0)20 7170 7000 F: +44 (0)20 7170 7020 www.carbontrust.com Carbon Trust Assurance Limited (a wholly-owned subsidiary of the Carbon Trust) is registered in England and Wales (no. 06547658) at Level 5, Arbor, 255 Blackfriars Road, London SE1 9AX, UK.